



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/16512.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-09 11:49**

Parlex azonosító: **17XSRQKP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szatmáry Kristóf (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: **"Milyen intézkedésekkel segíti a Kormány magyar vállalkozások talpra állását?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A koronavírus járvány elleni küzdelemben a Kormány mindent elkövetett az emberek életének és egészségének a védelméért, a gazdaság megóvásáért, a munkahelyek megtartásáért és újjak létrehozásáért, a vállalkozások életben tartásáért.

Mára kijelenthetjük: a magyar oltási stratégiának köszönhetően a vírus harmadik hullámát sikerült véglegesen letörni. Az által, hogy a családok és a vállalkozások mára megszabadultak a korlátozások nagy részétől és szabadabban tervezhetnek, lehetőségünk van - a többi európai országhoz képest – korábban hozzálátni a gazdaság újraindításához.

A célunk most az, hogy a legtöbb ágazatban mielőbb megtörténhessen az újraindulás. Hiszen erős nemzeti vállalkozások nélkül nincs erős nemzetgazdaság. Igaz, hogy nehéz időszakon vagyunk túl, azonban a Gazdaságvédelmi akcióterv keretében bevezetett intézkedéseknek köszönhetően Magyarország kisebb veszteséget szenvedett a többi európai országhoz képest. Az adó és járulékkedvezmények, a hatékonyságnövelő és versenyképesség-javító támogatások és a munkaerő-piaci lépések bevezetése nagymértékben hozzájárult az elmúlt tíz évben elért eredmények megőrzéséhez. A Kormány vállalta, hogy amennyi munkahelyet a járvány elvesz, annyit fog létrehozni. A korlátozások alatt ez nem könnyű feladat. Munkahelyet ugyanis akkor lehet létrehozni, ha van gazdasági szabadság, ha van vállalkozói kedv és ezáltal beindultak a vállalkozások, megindult a termelés. Egyszóval, ha a gazdaság visszaállt a régi kerékvágásba. A Kormány által meghirdetett Gazdaság-újraindítási Akcióterv lehetővé teszi, hogy mindenki, akit a járvány nehéz helyzetbe hozott, talpra tudjon állni.

A sikeres újraindításhoz kulcsfontosságú a vállalatok beruházásainak támogatása is, hiszen ha a hazai vállalkozások megerősödve kerülnek ki a válságból, akkor a magyar munkahelyek védelme is biztosított.

**Tisztelt Miniszter Úr!**


A Kormány intézkedéseinek köszönhetően arra számítunk, hogy a gazdaság fokozatos újraindítása további élénkülést hozhat a munkaerőpiacon, tovább erősödnek a vállalkozások. A baloldali válságkezeléssel szemben a polgári kormány egy teljesen ellentétes válságkezelési mechanizmust választott. A bajban a családokat és a vállalkozásokat nem adó és rezsimelessel sanyargatta, mint ahogyan azt annak idején a baloldal tette, hanem adókedvezményekkel, bértámogatásokkal segítette. Erre tekintettel kérdezem:

***„Milyen intézkedésekkel segíti a Kormány a magyar vállalkozások talpra állását?”***

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. június 09.

Tisztelettel:



Szatmáry Kristóf

országgyűlési képviselő

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség